



سال سیزدهم شماره ۲۸۲۸ | پنجشنبه ۱۳ دی ۱۳۸۶ | ۳۳۱ صفحه | ۱۴۲۸ | ۲۳ تیر ۱۳۸۶ | ۲۰۰۸

دکتر سید جعفر حجازی استاندار این استان عنوان کرد

کاهش نرخ بیکاری در خوزستان

<< صفحه ۳

طرح جامع گردشگری خوزستان پایان اردیبهشت ماه تکمیل می شود

<< صفحه ۲

با حکم وزارت کشور، حیدر نجفی رسماً شهردار اهواز شد

<< صفحه ۲

خوزستان بالاترین میزان کارگران شناسایی شده در کشور را دارد

<< صفحه ۲

۱۰ حلقه چاه از میادین نفت خیز جنوب سیمان کاری می شود

<< صفحه ۲

خبر های آخر

مدیر میراث فرهنگی اندیشک خبر داد

دستگیری عاملان حفاری و ساخت و ساز غیر مجاز در شهر باستانی لور

مدیر میراث فرهنگی اندیشک گفت: عاملان غیرمجاز در شهر باستانی لور اندیشک دستگیر و دادگاه‌رای به محکومیت این افراد داد. حسین محسنی اظهار کرد: از طریق پی‌گیری‌های سازمان میراث فرهنگی اندیشک عاملان حفاری در این منطقه باستانی به داد‌گاه معرفی شدند که در نهایت دادگاه‌رای به محکومیت این افراد صادر کرد. وی ادامه داد: شهر باستانی لور در فهرست آثار ملی به ثبت رسیده و یگان حفاظت در این محل مستقر شده‌است.

محسنی با تأکید بر این که اداره میراث فرهنگی و گردشگری اندیشک مراحل ثبت ملی شهر تاریخی لور را به پایان رسانده خاطرنشان کرد: «این شهر تاریخی یکی از گرانبهاترین موهبت‌های باستانی است که قدمت آن به بیش از تاریخ برمی‌گردد و آثار و شواهدی از دوره‌های مابین و هخامنشی تا دوره اسلامی ایرانی در آن قابل مشاهده‌است.» او اضافه کرد: «در کتب مکتوب تاریخی از این شهر به‌عنوان شهری آباد یاد شده است که متأسفانه در سال‌های اخیر مورد بی‌مهری مردم و مسئولان قرار گرفته است.»

برگزاری کلاس‌های آمادگی دوره فراگیر از سوی مؤسسات قانونی است

دانشگاه پیام نور استان خوزستان درباره برگزاری کلاس‌های آمادگی دوره فراگیر دانشگاه پیامنور در استان اطلاعیه‌ای صادر کرد.

دانشگاه پیام نور استان خوزستان در اطلاعیه خود آورده‌است: با توجه به سؤال‌ها و مراجعاتی مکرر داوطلبان آموزش عالی مبنی بر قانونی بودن برگزاری کلاس‌های آمادگی دوره فراگیر دانشگاه پیام نور در استان خوزستان، به اطلاع می‌رساند با توجه به تغییرات به عمل آمده در سرفصل و منابع درسی رشته‌های دانشگاه، برگزاری هر گونه کلاس آمادگی دوره فراگیر از سوی تمامی مؤسسات از نظر این دانشگاه فاقد وجاهت بوده و به محض انتشار دفترچه فراگیر این دانشگاه خود اقدام به برگزاری کلاس‌های دوره‌اندیشدیری خواهد کرد. یادا می‌گردد از طریق رسانه‌های عمومی معرفی می‌کند.

به داوطلبان عزیز نیز اکیداً توصیه می‌شود تا زمان انتشار دفترچه فراگیر نوبت نوزدهم کارشناسی دانشگاه پیام نور از ثبت‌نام در همه مراکز که به این اقدام به بد بردن می‌کنند خودداری کنند. در ضمن شرکت در این گونه کلاس‌ها تأثیری در پذیرش آنها نخواهد داشت.

آب و هوای استان

پدیده جوی	آفتابی
سمت باد	جنوبی
سرعت باد	۲/۸۸ متر بر ثانیه
کمینه دما	۱۱ درجه سانتیگراد
بیشینه دما	۱۹ درجه سانتیگراد
فشار هوا	۱۰۱ میلی‌بار
رطوبت	۷۱ درصد

برگزاری دوره آموزشی رایانه ویژه زنان روستایی استان

دوره آموزشی رایانه ویژه زنان روستایی اهواز برگزار شد. موسوی، مسئول روابط عمومی سازمان تعاونی روستایی خوزستان در این باره گفت: به منظور آشنایی مدیران عامل و اعضای هیات مدیره شرکت‌های

تعاونی روستایی زنان با توجه به نیازهای جامعه روستایی، یک دوره آموزشی درباره آموزش مقدماتی رایانه ویندوز و اینترنت در مرکز تعاون اهواز برگزار شد.

با هدف تقویت برق منطقه ای انجام شد

پیشرفت در ساخت پست شادگان



رئیس عملیات حفاری ویژه شرکت ملی حفاری ایران:

تاکنون بیش از ۲۰۵ حلقه چاه به روش حفاری ویژه در کشور حفر شده است



ایستای سال تاکنون بیش از ۲۵ هزار متر چاه حفر شده‌است. رئیس عملیات حفاری ویژه شرکت ملی حفاری ایران ادامه داد: در بخش مغزه گیری نیز بر اساس برنامه، امسال ۲ هزار ۹۰۰ متر مغزه‌گیری پیش‌بینی شده‌است که خوشبختانه تاکنون به این هدف دست یافته‌ام و بسیار از برنامه جلوتر هستیم.

در حال حاضر حدود ۱۰۰ درصد عملیات مغزه گیری در کشور، از سوی عملیات ویژه حفاری در شرکت ملی حفاری در حال انجام است و این مهم تنها با اتکا بر توان داخلی متخصصان ایرانی اتفاق افتاده‌است. وی یادآور شد: هم‌اکنون یک دستگاه حفاری ۵۱در اختیار شرکت نفت قلات قرار، دستگاه حفاری ۵۹قح در اختیار مناطق نفتخیز برای انجام عملیات مغزه‌گیری‌است. عالیپور خاطرنشان کرد: در بخش سفارشات خارجی، مغزه‌گیری را به سفارش شرکت omv انجام دادیم که از نتیجه کار بسیار رضایت‌ناشناختند. در میدان پارس جنوبی نیز ۲ طرح بزرگ مغزه‌گیری که در ایران برای نخستین بار اجرا در می‌آید با موفقیت به پایان

اتاق خواب جایی است برای استراحت و کسب آرامش و انرژی مجدد برای یک روز کاری دیگر. انتخاب لوازم اتاق خواب و همچنین نوع چیدمان آن کمک زیادی به کسب این آرامش و استراحت واقعی می‌کند و با توجه به این که این اتاق خصوصی ترین فضای هر خانه است. در طراحی دکوراسیون و رنگ آن باید سلیقه و نیازهای شخصی صاحب آن را نیز در کنار اصول دکوراسیون در نظر داشت. در عین حال باید توجه داشت که اتاق فضای آرام و راحت داشته باشد تا مکانی مناسب برای خواب و استراحت فراهم کند.

<< صفحه ۲

موسوی در ادامه با اشاره به فعالیت ۹ شرکت تعاونی زنان در استان خوزستان گفت: در حال حاضر این تعاونی‌ها با عضویت بیش از ۵ هزار نفر و زیر پوشش قرار دادن یکصد روستا در حال فعالیت هستند.

اوقات شرعی استان:
• از سبج فردا ۵۵:۳۹
• طلوع آفتاب فردا: ۵۷:۱۴
• اذان ظهر: ۷۱:۲۰
• غروب آفتاب: ۱۷۲:۴
• اذان مغرب: ۱۷۲:۳
• عیب شرعی: ۲۳:۳۳

با هدف تقویت برق منطقه ای انجام شد

پیشرفت در ساخت پست شادگان

معاون طرح‌های توسعه برق شرکت منطقه‌ای خوزستان گفت: ساخت پست ۱۳۲ کیلوولت شادگان ۴۲ با هدف تقویت برق منطقه بیش از ۷۰ درصد پیشرفت فیزیکی دارد.

مسعود معین‌پور افزود: کار ساخت این پست با ۵۱ میلیارد ریال از سال ۸۵ آغاز شده و تاکنون بیش از ۹۰ درصد تجهیزات و ترانسفورماتورهای مورد نیاز طرح تهیه شده‌است. وی اضافه کرد: به دلیل وجود معارضان در منطقه، ساخت بخش ساختمانی با تأخیر یک ساله شروع شده که تاکنون این بخش حدود ۱۵درصد پیشرفت فیزیکی داشته‌است.

معین‌پور، تامل شهرداری در صدور پروانه ساختمان را از دیگر دلایل کندی طرح عنوان کرد و اظهار داشت: با وجود این‌که همه هزینه‌های اعلام شده از طرف شهرداری شادگان از سوی منطقه‌ای پرداخت شده ولی متأسفانه تاکنون پروانه میزبور صادر نشده‌است. وی با اشاره به نیاز ساخت ۱۳۲ کیلوولت برای این پست از محل پست ۲۳۰ کیلوولت خلیج فارس گفت: عملیات اجرای این خط با ۲۷ میلیارد ریال در دست ساخت است که تاکنون حدود ۳۰ درصد پیشرفت فیزیکی داشته و همه تجهیزات مورد نیاز نیز خریداری شده‌است.

معاون طرح‌های توسعه برق شرکت برق منطقه‌ای خوزستان اضافه کرد: به علت مسامحت مکرر معارضان، چندین بار عملیات اجرایی متوقف و موجب تأخیر در اجرای طرح شده که با پیگیری انجام شده و با مساعدت و همکاری فرمانداری و مسئولان انتظامی و قضایی شهرستان مشکل معارضان تا حد زیادی حل شده‌است.

اخبار

رئیس هرگز کژنیش فرماندهی انتظامی خوزستان:

امسال ۷۴۰ فقره

جذب نیروی انتظامی خوزستان شدند

رئیس مرکز گزینش و استخدام فرماندهی انتظامی خوزستان گفت: در ۹ ماهه امسال ۷۴۰ نفر در قالب درجه‌داری و افسری جذب این نیرو در خوزستان شدند. سرهنگ امیرحسین کوره‌پزی در حاشیه دیدار عمومی در دفتر نظارت همگانی بازرسی فرماندهی انتظامی خوزستان در اهواز افزود: این تعداد ۶۳۰ نفر در مقطع درجه‌داری و ۱۱۰ نفر در مقطع افسری استخدام شدند. وی اضافه کرد: برای جذب و استخدام این افراد ۴ مرد حله از منون بر گزار شد. کوره‌پزی گفت: این افراد به صورت پیمانی ۵ ساله به استخدام فرماندهی انتظامی خوزستان در آمده‌اند. وی ادامه داد: همچنین به منظور تکمیل نیروی سهمیه سال ۸۷ فرماندهی انتظامی خوزستان از همان‌کنون در مقاطع افسری و درجه‌داری ثبت نام از متقاضیان در سراسر خوزستان را آغاز کرده‌است. رئیس مرکز گزینش و استخدام فرماندهی انتظامی خوزستان گفت: حداکثر شرایط سنی استخدام برای متقاضیان مقطع تحصیلی دیپلم ۳۳ سال، کاردانی ۲۵ سال، کارشناسی ۲۷ سال و کارشناسی ارشد ۳۲ سال است. کوره‌پزی گفت: ۲ سال خدمت سربازی نیز برای کسانی که دوران خدمت خود را گذرانده‌اند به شرایط سنی آنان اضافه خواهد شدوی افزود: شرط معدل برای ۱۴ درجه‌داری، ۱۳ برای افسری و نیز دانش ۱۲۰ سانتی متر قد از دیگر شرایط برای جذب متقاضیان است. وی همچنین ادامه داد: اولویت استخدام با خانواده‌های شهدای ایثارگران، اولاد ای و همسران مسلح و بسیجیان است. وی اظهار داشت: شرط معدل برای این افراد ۱۲ و قد ۱۶۵ سانتی متر است. رئیس مرکز گزینش و استخدام فرماندهی انتظامی خوزستان ادامه داد: از آزمون استخدامی در ۱۲ پسمت ماه امسال بر گزار می‌شود. کوره‌پزی گفت: متقاضیان می‌توانند برای ثبت نام و کسب اطلاعات بیشتر از ۱۰ تا بهمن ماه جاری در شهرستان اهواز به آدرس بلوار گلستان، بعد از فلکه دانشگاه طبقه دوم کلاکتری ۳۰ مراجعه و در شهرستان‌های نیز به دفتر استخدام عوضی‌ای یگان‌های انتظامی محل سکونت خود مراجعه کنند.

شناسایی کارگران استان برای تأمین مسکن

بر اساس اجرای تفاهنامه میان ۱۰ هزار نخله مسکن و کار برای تأمین مسکن کارگران، استان خوزستان با شناسایی ۴۴ هزار و ۲۶ کارگر بعد از استان خوزستان در رتبه بعدی تأمین مسکن کارگران قرار دارد. به گزارش ایسکانیوز، آذربایجان شرقی و غربی در این میان به ترتیب ۱۳ هزار و ۹۷۰ نفر و ۵ هزار و ۲۸۴ نفر در

شناسایی کارگران به خود اختصاص داده‌اند. همچنین بر اساس این تفاهنامه تأمین مسکن کارگری را به خود اختصاص داده‌است. بر اساس این گزارش، استان تهران و منطقه خراسان با ۴۶ هزار و ۳۶۹ نفر، خراسان رضوی ۱۷ هزار نفر، خراسان جنوبی ۲ هزار و ۱۶۷ نفر و خراسان شمالی ۲ هزار و ۱۱۷ نفر برای مسکن کارگری شناسایی کرده‌اند. بر اساس این گزارش رتختان ۶ هزار و ۲۰۰ نفر، قم ۶ هزار و ۲۰۰ نفر، کردستان ۳ هزار و ۶۶۴ نفر، کرمانشاه ۵ هزار و ۲۹۹ نفر، کرمان ۴ هزار و ۶۱۳ نفر، گیلوویه و بویر احمد ۲ هزار و ۸۰۰ کارگر برای مسکن کارگری شناسایی کرده‌اند.